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Glavno vodilo pri oblikovanju naših podiplomskih študijskih programov po bolonjskih 
načelih je bilo doseganje strokovnih kompetenc diplomantov ter njihova visoka stopnja 
zaposljivosti. To je še zlasti potrebno na področju poslovnih ved, kjer je dinamika sprememb 
v realnem poslovnem svetu izjemno hitra in nepredvidljiva. Razvoj naših študijskih 
programov, oblikovanih po bolonjskih načelih, je temeljil na temeljiti analizi potreb vseh treh 
skupin, udeleženih v procesu študija in uporabe rezultatov študija: diplomantov, učiteljev ter 
zaposlovalcev naših diplomantov 
 
Področje poslovnih študijev je v Sloveniji najbolj konkurenčno in odprto, kar terja vse večjo 
primerljivost študijskih programov s podobnimi tujimi programi, saj je le tako mogoče 
zagotoviti primerljive profile znanj in kompetenc diplomantov, hkrati pa morajo biti programi 
tudi vsebinsko dovolj odprti, da omogoča študentu enostavnejšo vključitev v širši evropski 
izobraževalni prostor ter hkrati pridobivanje znanj, ki mu bodo omogočile po zaključku 
študija uspešno konkuriranje na trgu dela in znanja. Za študijske programe EPF lahko z 
gotovostjo trdimo, da so po vsebini in po načinu dela s študenti primerljivi s tujimi programi. 
Pri snovanju bolonjskih študijskih programov smo se namreč oprli na izkušnje izbranih 
poslovnih šol v tujini, upoštevali dosedanji razvoj posameznih znanstvenih disciplin na 
fakulteti ter izsledke iz evropskega projekta Tuning, s katerim je projektna skupina iz 
evropskih univerz opredelila tipične vsebinske deskriptorje in študijske strukture, oprte na 
raznoliki nabor kompetenc, ki jih mora razviti študent na vsaki od stopenj študija, pri čemer 
so kompetence razumljene kot sposobnosti diplomanta, ki jih mora upoštevati študijski 
program v vsebinski strukturi in načinih izvedbe na vsaki od stopenj študija. S tem je 
upoštevan tudi osnovni konceptualni okvir bolonjskega modela strukturiranja študija, v 
katerem sta druga in tretja stopnja študija vsebinsko zaokrožena študijska celota. 
 
Snovanje magistrskega študijskega programa »Ekonomske in poslovne vede« je bilo oprto na 
primerjalno analizo študijskega programa in njegovih izhodišč z mednarodno uveljavljenimi 
magistrskimi študijskimi programi University of St. Gallen, Švica, Erasmus Universiteit, 
Rotterdam, Nizozemska in Universita Bocconi, Milano, Italija. Pri snovanju doktorskega 
študijskega programa »Ekonomske in poslovne vede« so bile upoštevane izkušnje in modeli 
izbranih priznanih tujih univerz podobne usmeritve: University of Lancaster, Velika Britanija, 
Erasmus Universiteit, Rotterdam, Nizozemska, University of Cincinnati, ZDA ter Florida 
State University, ZDA. 
 
Bolonjski magistrski program, ki smo ga prvič razpisali v letu 2006 med prvimi v Sloveniji, 
smo na podlagi dosedanjih izkušenj še izboljšali in naredili še bolj konkurenčnega in 
zanimivega za študente – med drugim smo število predmetov z dosedanjih 15 zmanjšali na 



10. Pri tem smo upoštevali priporočila tujih evalvatorjev, ki so nam bila posredovana v 
postopku mednarodne akreditacije študijskih programov. Študijski programi EPF imajo 
namreč evropski certifikat kakovosti ECBE (European Council of Business Education) in 
ameriški certifikat kakovosti ACBSP (Association of Collegiate Business Schools and 
Programs). 
 
 


